

老师教唆撒谎 46名中国学生赴美遭拒签

新唐人



日前，一个由46名学生组成的赴美游学团被美驻华大使馆全部拒签。示意图。

暑期将至，大量中国学生报名参加海外游学团。不过有家长投诉，小孩报名参加一个赴美游学团，46名学生全部被拒签，原因是培训老师教唆孩子撒谎。

日前，一名家长在社交平台爆料，花了将近7万元人民币，为孩子报名参加某知名机构的暑假赴美14天游学团，在美国驻华大使馆面签。

这个游学团有7月和8月的团，学生提前一天到北京，在这家机构接受培训，培训老师反复强调，一定要说是7月的团。

5月9日，去面签时，46名学生被分成3个队，只有两名带队老师。其中一个队的学生找不到老师。后来三队合并为一个队，老师把孩子的护照交上去，结果全部拒签。

美国陈闯创律师楼职员梁少华：“这个签证收紧肯定是一种表现。对华的签证这几年一直一个趋势，你看签证的发放量，比以前1/10都不到，还有中国（往返）美国的航班一直都没有恢复。”

不少大陆民众反映，获得美国签证越来越难，拒签率越来越高，往往排队2个小时，面谈不到2分钟就被拒签。

美国陈闯创律师楼职员梁少华：“据我对美国签证的了解，说谎是肯定被拒的。之前我就经手一案，就是因为在签证上说谎，这案子被拒了。说谎对美国政府来说是非常严重的事情，一旦纳入纪录，就不会再信任你。”

近年来，中国人被美国拒签或被边境执法人员遣返已成常态。

今年3月，陆媒称据不完全统计，在过去3年多，超过5000名中国留学生和学者被拒签或遣返。

在美中国留学生张俊杰：“现在这种中美对抗的形势下，再加上中共渗透的趋势下。这种渗透，实际上也在动摇美国的价值观。所以越来越多的美国高校也好，还有美国政府也好，它们认为这个威胁已经非常大了，对中共的防范程度也越来越增加了。这其实也是中美关系变化当中，对于中国人的一个客观影响。”

■ 动态 ■

房市衰退 百万年轻人职业前景堪忧

自由亚洲

中国房市近几年持续衰退，除了那些“高位接盘”买到烂尾楼的苦主，还可能有数百万年轻人面临职业困境。

彭博社的相关报道指出，他们中有曾见证中国房产盛世、年轻一代的房地产经理人，不少人目前只能兼差度日。而现年30岁的张艾维就是其中一位。

2021年底，中国楼房仍然卖的比盖的快，地产开发商为了扩大规模，累积不少债务。此后，当局突然紧缩贷款，房市崩盘。不少买房民众等不到房子完工，中国多地出现抗议事件。

报道指出，中国房市崩盘后，一群原本以为能顺利晋升富裕中产阶级的年轻房产经纪人，生活顿时陷入困顿。据房地产研究机构“可研智库”统计，2023年前的3年时间，中国地产开发从业人员流失了约50万人。这一统计没有包括相关产业数字，例如建设与行销。

张艾维告诉彭博社，为了过生活、缴账单，她现在改在社媒平台上销售保健品，但一个月只卖出3项产品，收入大不如前，跟以前卖房一年能赚进数十万人民币的日子完全不能比。

彭博经济预测，2026年前，中国房市规模将缩水至GDP的16%，大幅低于曾经的高点25%。

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

